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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DE ENVELOPES DE HABILITAÇÃO E PROPOSTA DA 
TOMADA DE PREÇOS Nº. 001/2015-SEMTRAS 

 
Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, na SEMTRAS, às nove horas, reuniu-se a Sra. 
Taiana Seleski Maia – Presidente da CPL; Sra. Maria Angelina Cunha de Sousa – Suplente da CPL e Sra. Lucia 
Maria dos Santos Cabral – 2° membro da CPL, nomeados pela Portaria n° 050/2014-SEMTRAS, de primeiro de 
Outubro de 2014, para em atendimento às disposições contidas na Lei 8.666/93, para realizar os procedimentos 
relativos a Tomada de Preços 001/2015-SEMTRAS, que tem como objeto a  Contratação de Empresa 
Especializada em Obras de Engenharia para a Execução de Reforma do Abrigo Municipal, conforme Termo 
de Referência. Registra-se a presença dos Acadêmicos da ULBRA: Raifson Felix Barros dos Santos, Adelaide 
Lucia Auzier de Mendonça e Elaine Pantoja da Silva. Ato continuo, a Sra. Presidente procedeu o credenciamento 
do interessado. O credenciamento foi encerrado ás nove horas e trinta minutos conforme quadro demonstrativo 
abaixo:  
 

PARTICIPANTES CREDENCIADOS 

 

RENOVAR ENGENHARIA COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA - ME 

LUCIANO OTAVIO FRANCO DA SILVA 
RG: 3220839 2ª Via PC/PA 

HERMES & HERMES CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA-ME 

FERNANDO HERMES 
RG: 5948462 PC/PA 

A.C.A AMAZONIA CONSTRUÇÕES E 
AVALIAÇÕES EIRELI - ME 

MARLON RAMOS BRANCO 
CREA/PA: 9720D 

CONSTRUTORA CHAVES MIRANDA 
LTDA. 

ANTONIO JOÃO CHAVES MIRANDA 
RG: 7867966 PC/PA 

 
As empresas RENOVAR ENGENHARIA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, HERMES & HERMES 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA-ME, A.C.A AMAZONIA CONSTRUÇÕES E AVALIAÇÕES EIRELI – ME 
e CONSTRUTORA CHAVES MIRANDA LTDA,  representadas por seus procuradores solicitam os benefícios da 
LC 123/06 por enquadrarem-se como ME. A seguir foram abertos os envelopes contendo os documentos de 
Habilitação.  
 
A empresa RENOVAR ENGENHARIA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA alega os seguintes questionamentos: 
Que a Empresa CONSTRUTORA CHAVES MIRANDA LTDA, não apresentou documentação numerada não 
estando de acordo com o item 9 do Edital. Que o Balanço Patrimonial não consta o selo da JUCEPA. Que não foi 
apresentado o CRC do contador e DHP do balanço registrado no Conselho Regional de Contabilidade. E que a 
Simplificada está antes do registro do balanço na JUCEPA, alegando que a Simplificada não está válida. 
Que a Empresa A.C.A AMAZONIA CONSTRUÇÕES E AVALIAÇÕES EIRELI – ME, apresentou o Balanço 
Patrimonial sem o selo da JUCEPA. E que a Simplificada está antes do registro do balanço na JUCEPA, 
alegando que a Simplificada não está válida. 
Que a Empresa HERMES & HERMES CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA-ME, não apresentou 
documentação numerada não estando de acordo com o item 9 do Edital. Que não foi apresentado o CRC do 
contador e DHP do balanço registrado no Conselho Regional de Contabilidade. Que a Simplificada está antes do 
registro do balanço na JUCEPA, alegando que a Simplificada não está válida. E que não apresentou a 
Declaração formal do equipamento. 
 
A empresa CONSTRUTORA CHAVES MIRANDA LTDA, alega os seguintes questionamentos: 
Que a Empresa HERMES & HERMES CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA-ME, não apresentou curriculum do 
profissional de Engenharia. 
 
A empresa A.C.A AMAZONIA CONSTRUÇÕES E AVALIAÇÕES EIRELI - ME, alega os seguintes 
questionamentos: 
Que a Empresa CONSTRUTORA CHAVES MIRANDA LTDA, não cumpriu o item 9 do Edital na sua 
integralidade deixando de apresentar a ultima alteração contratual. 
 
 
Ante as alegações acimas expostas a Comissão de Licitação decide: Que a Empresa HERMES & HERMES 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA-ME, não apresentou a documentação exigida no item 9.4, alínea g do 
Edital, no que se refere a não apresentação da ficha curricular da equipe técnica, sendo assim considerada 
DESABILITADA. E a empresa CONSTRUTORA CHAVES MIRANDA LTDA, não apresentou a documentação 
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exigida no item 9.1 alínea b do Edital, no que se refere ao contrato social em vigor, qual seja, a ultima alteração 
contratual. Portanto considerada DESABILITADA do certame. 
No mais quanto as outras alegações poderão ser impugnadas mediante recurso no prazo fixado no Edital 
 
Ato continuo passou-se a analise das propostas financeiras, sendo que as empresas apresentaram as seguintes 
propostas:  
 

ITEM 01 

 

Propostas A.C.A AMAZONIA CONSTRUÇÕES E AVALIAÇÕES 
EIRELI - ME  

Valor Global R$-157.651,31 

 

Propostas RENOVAR ENGENHARIA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
  

Valor Global R$-159.920,21 

 
As Empresas HERMES & HERMES CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA-ME e CONSTRUTORA CHAVES 
MIRANDA LTDA declaram que não tem interesse em recorrer do certame. Ato continuo a Sra. Presidente da 
Comissão Permanente de Licitação, suspendeu a sessão até dia 11 de Setembro de 2015 às 10:00hs, para 
julgamento das propostas, sendo que as empresas estão cientes da presente deliberação. Como nada mais 
havia a ser tratado a Sra. Presidente mandou encerrar a sessão as doze horas e lavrar a respectiva ata, que 
depois de lida vai por todos assinada. Ciente todos os presentes.  
  
 
 
 
 

Taiana Seleski Maia Lucia Maria dos Santos Cabral Maria Angelina Cunha de Sousa 

Presidente da CPL 2º Membro da CPL Suplente da CPL 

 
 
 

Licitantes Presentes: 
 
 
 
RENOVAR ENGENHARIA COM. E SER. LTDA  
LUCIANO OTAVIO FRANCO DA SILVA 
 
 
 
HERMES & HERMES CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA-ME  
FERNANDO HERMES 
 
 
 
A.C. A AMAZONIA CONSTRUÇÕES E AVALIAÇÕES EIRELI - ME 
MARLON RAMOS BRANCO 

 
 

 
CONSTRUTORA CHAVES MIRANDA LTDA. 
ANTONIO JOÃO CHAVES MIRANDA 
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DECLARAÇÃO 
 
 
 

 
 
 
 

Declaramos para os devidos fins que os Acadêmicos Raifson Felix Barros 
dos Santos, portador do RG: 6415740 2ª Via PC/PA, Adelaide Lucia Auzier de 
Mendonça, portadora do RG: 4262544 PC/PA e Elaine Pantoja da Silva, 
portadora da cédula de identidade RG: 6538575 PC/PA, do Instituto Luterano de 
Ensino Superior de Santarém – ILES/ULBRA, compareceram a Licitação na Tomada 
de Preços 001/2015 – referente a Contratação de Empresa Especialidade em 
Obras de Engenharia para a Execução de Reforma do Abrigo Municipal na 

Secretaria Municipal de Trabalho e Assistência Social – SEMTRAS. 
 
 
Santarém, 03 de Setembro de 2015. 
 

 
 
 
 

______________________________________ 
Taiana Seleski Maia 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação  
SEMTRAS 
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